

శుభ తెలంగాణ

శనివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక : 165

వెల: 3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.



సమాజ అభివృద్ధి కోసం చిత్తశుద్ధితో పని చేస్తున్న నాయకులు వైయస్ జగన్ వైయస్ఆర్ సీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా కర్ణి పద్మశ్రీ, కుంభా రవిబాబు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సమాజ అభివృద్ధి కోసం చిత్తశుద్ధితో పని చేస్తున్న నాయకులు ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని వైయస్ఆర్ సీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. అవకాశం ఉన్న అన్నిచోట్లా బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైనారిటీలకు వైయస్ఆర్ సీపీ పెద్ద పీట వేస్తోందని తెలిపారు.

వివరాలు 2లో..

దైర్యం చాలడం లేదా..?

సోషల్ మీడియాలో 3 పార్టీల జాబితాలు

సోషల్ మీడియాలో 3 పార్టీల జాబితాలు అధికారిక ప్రకటనకు వెనుకడుగు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేది వాళ్లెనా? లీకులపై మూడు పార్టీల అధ్యయనం



అచి తూచి నిర్ణయం తీసుకొనే చాన్స్

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): వంద రోజుల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుందంటూ మూడు ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు వీరేనంటూ సోషల్ మీడియాలో జాబితాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. రేపో, మాపో అధికారిక ప్రకటన వెలువడబోతోందంటూ కొందరి పేర్లు నెట్టింట నందడి చేస్తున్నాయి. ఇంతకు వీళ్లకు టీకెట్లు

వచ్చినట్లెనా..? బరిలో వీళ్ల నిలుస్తారా..? అనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. అయితే వాటిని పట్టించుకోవద్దని కొన్ని కాంగ్రెస్ కొట్టి పారేస్తుంటే.. మిగతా పార్టీలు జరుగుతున్న పరిణామాలను గమనిస్తున్నాయి. పార్టీల ఆఫీసుల నుంచే లీకులు వెళ్లాయా..? అనే చర్చ మరో వైపు సాగుతోంది. నిజంగానే జాబితా రెడీ అయితే రివీజ్ చేసేందుకు ఎందుకు వెనుకడుగు వేస్తున్నాయనే చర్చకూడా మరో వైపు సాగుతోంది. ఇప్పుడే పేర్లు ప్రకటిస్తే.. టీకెట్ ఆశించిన వారు పార్టీ మారి నష్టం చేకూర్చుతారా..? అన్న కోణం కూడా రాష్ట్ర

వివరాలు 2లో..

వరల్డ్ టూరిజం మ్యాప్ లో ఆంధ్రరాష్ట్రాన్ని నిలపాలి

విజయవాడ గుణదలలో హయత్ ప్లేస్ హోటల్ ను ప్రారంభించిన సీఎం వైయస్ జగన్ హయత్ ప్లేస్ యాజమాన్యానికి సీఎం వైయస్ జగన్ అభినందనలు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ముందుకువచ్చే ప్రతి సంస్థకు చేయూతనిచ్చి ప్రోత్సహిస్తాం మంచి టూరిజం పాలసీని తీసుకువచ్చి సహాయ, సహకారాలు అందిస్తున్నాం



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఆంధ్రరాష్ట్రాన్ని వరల్డ్ టూరిజం మ్యాప్ లో నిలిపేందుకు ముందుకువచ్చే ప్రతి సంస్థకు చేయూతనిచ్చి ప్రోత్సహించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటుందని ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన ఇంటర్నేషనల్ హోటల్స్ రావాలని కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. విజయవాడ గుణదలలో నూతనంగా నిర్మించిన హయత్ ప్లేస్ హోటల్ ను ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ ప్రారంభించారు.

వివరాలు 2లో..

జాబిల్లిపై అడుగు పెట్టేందుకు సిద్ధం

- విజయవంతంగా విక్రమ్ ల్యాండ్ వేగం తగ్గింపు
- చంద్రుడికి మరింత చేరువైన మాడ్యూల్: ఇస్రో
- రేపు రెండోసారి డీబూస్టింగ్ ఆపరేషన్ నిర్వహణ
- ల్యాండ్ తీసిన తొలి జాబిల్లి వీడియో విడుదల
- విక్రమ్ ల్యాండ్ వేగం తగ్గింపు విజయవంతం



వివరాలు 2లో..

రాజ్యసభలో బిలియన్ రు

తెలంగాణ నుండి ముగ్గురు, ఏపీ నుండి ఐదుగురు 18 మంది రాజ్యసభ ఎంపీల ఆస్తుల విలువ రూ. 9,419 కోట్లు తెలంగాణ రాజ్యసభ ఎంపీల ఆస్తుల విలువ రూ. 5,596 కోట్లు ఏపీ రాజ్యసభ ఎంపీల ఆస్తుల విలువ రూ. 3,823 కోట్లు



వివరాలు 2లో..

మావోయిస్టు అగ్రనేత మల్లా రాజరెడ్డి కన్నుమూత!

అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ రాజరెడ్డి చనిపోయినట్లు మావోయిస్టు పార్టీ ప్రకటన ఆయన మృతిని ప్రవచించిన చక్రీస్ గడ్డ పోలీసులు గతంలో రాజరెడ్డిపై రూ.కోటి సజరానా ప్రకటించిన చక్రీస్ గడ్డ సర్కారు



వివరాలు 2లో..

దళితబంధు బీఆర్ఎస్ బంధుగా మారింది

దళితబంధులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కమిషన్ తీసుకుంటున్నారని కేసీఆర్ కుటుంబం పుట్టింది తెలంగాణ సమాజం కోసం కాదని వ్యాఖ్య ఖమ్మం సభకు అమిత్ షా వచ్చే అవకాశం ఉందని వెల్లడి



వివరాలు 2లో..

పోలీసులకు హారతిచ్చి ఆందోళనకు దిగిన షర్మిష్టా..

కేసీఆర్, పోలీసులపై తీవ్ర విమర్శలు! గజ్వేల్ పర్యటనకు వెళ్లకుండా షర్మిష్టాను అడ్డుకున్న పోలీసులు ప్రతి దానికి మీ పర్మిషన్ మాకెందుకని మండిపాటు దళితులపై దాడి చేసిన బీఆర్ఎస్ నేతలను ఎందుకు అరెస్ట్ చేయలేదని ప్రశ్న



వివరాలు 2లో..

త్వరలో 22 మంది నేతలు కాషాయ జెండా కప్పుకుంటారు

బీజేపీలో చేరికలపై ఈటల రాజేందర్ సంపలన వ్యాఖ్యలు ఓ మీడియా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాజీ మంత్రి కామెంట్స్ అమిత్ షా రాష్ట్ర పర్యటనలో చేరికలు ఉంటాయని వివరణ



వివరాలు 2లో..

మిడ్ మానేరు జలాశయంలో బోటు నడిపిన కేటీఆర్...

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన మిడ్ మానేరు జలాశయంలో బోటింగ్ యూనిట్ ప్రారంభం మరో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న కేటీఆర్ అనంతరం బోటులో ప్రయాణిస్తూ ఆస్వాదించిన వైనం



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ మంత్రి కేటీఆర్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటించారు. మరో మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో కలిసి మిడ్ మానేరు జలాశయంలో బోటింగ్ యూనిట్ ను ప్రారంభించారు. పర్యాటక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ బోటింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేశారు. బోటులో ప్రయాణిస్తూ మిడ్ మానేరు జలాశయం అందాలను వీక్షించే సదుపాయం

వివరాలు 2లో..

